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Vous venez d’acquérir un produit de la marque Essentiel b 
et nous vous en remercions. Nous apportons un soin tout 
particulier à la FIABILITÉ, à la FACILITÉ D'USAGE et au 
DESIGN de nos produits. Nous espérons que cet 
ordinateur portable vous donnera entière satisfaction. 
 

CONSIGNES DE SECURITECONSIGNES DE SECURITECONSIGNES DE SECURITECONSIGNES DE SECURITE    
 

Avant d’utiliser l’appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement ces Avant d’utiliser l’appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement ces Avant d’utiliser l’appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement ces Avant d’utiliser l’appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement ces 
instructions se rapportant à la sécurité et les conserver pour référence ultéinstructions se rapportant à la sécurité et les conserver pour référence ultéinstructions se rapportant à la sécurité et les conserver pour référence ultéinstructions se rapportant à la sécurité et les conserver pour référence ultérieure.rieure.rieure.rieure.    
 

Aucune pièce de l’ordinateur ne peut être réparée ou remplacée par l’utilisateur. Aucune pièce de l’ordinateur ne peut être réparée ou remplacée par l’utilisateur. Aucune pièce de l’ordinateur ne peut être réparée ou remplacée par l’utilisateur. Aucune pièce de l’ordinateur ne peut être réparée ou remplacée par l’utilisateur. 
Confiez les réparations et l’entretien exclusivement à un personnel qualifié. Tout Confiez les réparations et l’entretien exclusivement à un personnel qualifié. Tout Confiez les réparations et l’entretien exclusivement à un personnel qualifié. Tout Confiez les réparations et l’entretien exclusivement à un personnel qualifié. Tout 
démontage de l’ordinateur entraînera l’annulation de la garantie.démontage de l’ordinateur entraînera l’annulation de la garantie.démontage de l’ordinateur entraînera l’annulation de la garantie.démontage de l’ordinateur entraînera l’annulation de la garantie.    
 

− Cet appareil est classé pour être utilisé dans un environnement résidentiel de 
classe B. 

− Pour réduire le risque d’incendie ou de choc électrique, n’exposez pas ce produit à 
la pluie ou à l’humidité. 

− Utilisez uniquement l’adaptateur secteur et les batteries conçus pour être utilisés 
avec cet ordinateur. L’emploi d’un autre type de batterie ou d’adaptateur secteur 
présente un risque d’incendie ou d’explosion. 

− Avant de raccorder l’ordinateur à une source d’alimentation, assurez-vous que la 
tension d’alimentation de l’adaptateur secteur correspond à la tension électrique de 
votre domicile. 

− Si la surface de votre adaptateur secteur est très chaude ou si celui-ci dégage une 
forte odeur, débranchez-le immédiatement. Afin d’éviter tout risque d’incendie ou de 
choc électrique, n’utilisez plus l’adaptateur secteur. 

− Ne mettez pas l’ordinateur sur vos genoux ou tout autre partie du corps, ceci afin 
d’éviter toute brûlure. 

− N’exposez pas l’ordinateur à de fortes vibrations. 
− Lorsque vous débranchez le câble d’alimentation, tirez-le toujours au niveau de la 

fiche, ne tirez pas sur le câble lui-même. 
− Ne placez pas ce produit sur un meuble, un socle, un trépied, un support ou une 

table instable. L’appareil risque de tomber et de causer des blessures graves à un 
enfant ou un adulte, et de causer un endommagement important du produit. 

− Avant de fermer l’écran de votre ordinateur, retirez tout objet externe placé sur le 
clavier (stylos, trombones, etc.). 

− Avant tout déplacement de l’ordinateur, fermez l’écran. Ne transportez jamais 
l’ordinateur avec l’écran ouvert ou en le maintenant par l’écran LCD. 

− Si vous utilisez une rallonge, assurez-vous que l’intensité des appareils reliés ne 
dépasse pas l’intensité supportée par la rallonge. 

− Après utilisation, débranchez l’ordinateur de la prise secteur. 
− Cet ordinateur est conçu pour fonctionner de manière optimale dans un 

environnement où la température ambiante est comprise entre +10°C et +35°C. 
− Ne touchez pas l’écran LCD. 
− N’appuyez pas sur le clavier ou le pavé tactile avec une force excessive. 
− Evitez d’utiliser l’ordinateur lors d’un orage. Débranchez toutes les prises et câbles 

pour éviter tout dégât éventuel. 
− Cet appareil n’est pas conçu pour être utilisé dans les climats tropicaux. 
− Ne pas placer sur ou à proximité de l'appareil des sources de flammes nues, telles 

que des bougies allumées. 
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− Assurez-vous que rien ne repose sur le cordon d’alimentation de l’adaptateur 
secteur et qu’il n’est pas placé dans un endroit où l’on pourrait marcher dessus. 

− Si la charge de la batterie ne se termine pas normalement dans le temps spécifié, 
veuillez cesser de charger la batterie, ceci afin d’éviter les risques de surchauffe, 
d’incendie et d’explosion. 

− Si la batterie fuit, dégage une odeur désagréable ou génère une chaleur excessive, 
débranchez l’ordinateur, cessez de l'utiliser et contactez votre revendeur. Si le fluide 
de la batterie entre en contact avec votre peau ou vos vêtements, procédez 
immédiatement au nettoyage avec de l'eau courante. Consultez immédiatement un 
médecin. 

− Ne touchez pas l’écran LCD avec un objet pointu qui risquerait de l’endommager. 
− Avant le nettoyage, débranchez l’alimentation.  
− Nettoyez votre ordinateur à l’aide d’un chiffon doux légèrement humidifié. N’utilisez 

pas de nettoyant liquide ou d’aérosol pouvant contenir des substances inflammables. 
− Sauvegardez régulièrement vos données 
− Ne déplacez pas votre ordinateur quand il accède au disque dur, ceci pourrait 

endommager le disque ou les données qu’il contient. 
− Cet appareil contient une batterie lithium interne susceptible d’exploser ou de libérer 

des produits chimiques dangereux. Pour réduire le risque d’incendie ou de brûlure, 
ne jamais démonter, écraser, percer la batterie. Ne pas la jeter dans un feu ou 
dans de l’eau. Ne pas recharger la batterie plus longtemps que spécifié. Trop 
recharger la batterie réduira sa durée d'utilisation. 

 
Ne jetez pas les piles et batteries avec les ordures 
ménagères. Afin de préserver l’environnement, 
débarrassez-vous des piles et batteries 
conformément aux règlementations en vigueur. 

 

 
 

    
ATTENTIONATTENTIONATTENTIONATTENTION    :::: NE DEMONTEZ PASNE DEMONTEZ PASNE DEMONTEZ PASNE DEMONTEZ PAS ET N’ESSAYEZ PAS D’ ET N’ESSAYEZ PAS D’ ET N’ESSAYEZ PAS D’ ET N’ESSAYEZ PAS D’OUVRIR VOTRE APPAREIOUVRIR VOTRE APPAREIOUVRIR VOTRE APPAREIOUVRIR VOTRE APPAREILLLL    CAR CAR CAR CAR 
L’OUVERTURE ET LE REL’OUVERTURE ET LE REL’OUVERTURE ET LE REL’OUVERTURE ET LE RETRAIT DU BOITIER POUTRAIT DU BOITIER POUTRAIT DU BOITIER POUTRAIT DU BOITIER POURRAIENT VOUS EXPOSERRRAIENT VOUS EXPOSERRRAIENT VOUS EXPOSERRRAIENT VOUS EXPOSER A DES TENSIONS  A DES TENSIONS  A DES TENSIONS  A DES TENSIONS 
DANGEREUSES ET A D’ADANGEREUSES ET A D’ADANGEREUSES ET A D’ADANGEREUSES ET A D’AUTRES DANGERS.UTRES DANGERS.UTRES DANGERS.UTRES DANGERS.    
 

 
Le symbole de l’éclair dans un triangle équilatéral attire l’attention de l’utilisateur sur la présence, 
dans le boîtier de l’appareil, d’une tension élevée, non isolée, dont l’amplitude pourrait être 
suffisante pour constituer un risque de décharge électrique sur les personnes. 

 
Le point d’exclamation inscrit dans un triangle équilatéral attire l’attention de l’utilisateur sur la 
présence de consignes de sécurité importantes de fonctionnement ou de maintenance (entretien 
courant) dans la notice accompagnant l’appareil. 

 
L'écran à cristaux liquides (LCD)L'écran à cristaux liquides (LCD)L'écran à cristaux liquides (LCD)L'écran à cristaux liquides (LCD) est un produit de haute technologie qui contient 
environ un million de transistors vous offrant une grande qualité d'image. Il peut arriver, 
occasionnellement, que quelques points bleus, verts, rouges (correspondants à des pixels 
non actifs) apparaissent sur l’écran. Ceci n'affecte pas la performance de votre produit. 
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CONTENU DE LA BOITECONTENU DE LA BOITECONTENU DE LA BOITECONTENU DE LA BOITE    

 

   

 

1 ordinateur portable   1 adaptateur secteur 
 

 

     
  

1 batterie    1 guide rapide 
 

 

 

 

1 notice d’utilisation 
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OOOOÙÙÙÙ PLACE PLACE PLACE PLACERRRR VOTRE ORDINATEUR VOTRE ORDINATEUR VOTRE ORDINATEUR VOTRE ORDINATEUR    
 

 
 
 

Assurez- vous que votre portable soit placé dans un endroit 
bien ventilé. Gardez un espace d’au moins 15 cm autour de 
votre ordinateur. 
 

Prévoyez un espace de travail suffisant devant votre 
ordinateur. 
 
Evitez de placer votre ordinateur sur un lit, un divan ou un 
tapis, ceci afin de ne pas obstruer les ouïes de ventilation. 

 N’utilisez pas votre ordinateur à 
proximité d’un point d’eau comme 
une baignoire ou évier. 

Ne placez pas l’ordinateur sur un 
support instable. 

  Où ne pas placer votre ordinateur 

N’utilisez pas l’ordinateur à 
proximité d’un radiateur ou la 
lumière directe du soleil. 
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Ajustez l’inclinaison de l’écran LCD 
 

Ne rien poser sur l’ordinateur ou le 
câble d’alimentation. Ne pas obstruer 
ou couvrir les ouïes de ventilation. 

    
 
 
 
 
 
 

Posture correcte 
 

 
 

Tenez-vous assis, le 
dos bien droit. 

Ajustez l’inclinaison, le 
contraste et la luminosité de 
l’écran. 

Bras à angle droit 
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PRESENTATIONPRESENTATIONPRESENTATIONPRESENTATION    
 

OOOOUVRIR UVRIR UVRIR UVRIR ////    FFFFERMER LERMER LERMER LERMER L’’’’ORDINATEURORDINATEURORDINATEURORDINATEUR    

   
Ouvrez l’écran LCD et ajustez son 
inclinaison. 

Fermez l’écran LCD et assurez-vous 
que l’ordinateur est bien fermé. 

 
 
 
 
VVVVUE AVANTUE AVANTUE AVANTUE AVANT    
 
 

 
 
1.1.1.1. WebcamWebcamWebcamWebcam    
2.2.2.2. Ecran LCDEcran LCDEcran LCDEcran LCD    
3.3.3.3. Témoins lumineuxTémoins lumineuxTémoins lumineuxTémoins lumineux    
4.4.4.4. Bouton de mise en marcheBouton de mise en marcheBouton de mise en marcheBouton de mise en marche    

5.5.5.5. ClavierClavierClavierClavier    
6.6.6.6. Microphone intégréMicrophone intégréMicrophone intégréMicrophone intégré    
7. Pavé tactilePavé tactilePavé tactilePavé tactile 

 
 
 
AAAATTENTIONTTENTIONTTENTIONTTENTION : Après extinction, attendez 5 secondes avant de rallumer votre ordinateur. 

Bouton gauche 

1111    
    
    
    
    
2222    
    
    
    
    
    
    
    

3333    
    
    
    
    

6666    

4444    
    
5555    
    
    
7777    
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VVVVUE ARRIEREUE ARRIEREUE ARRIEREUE ARRIERE    
 
 

 
 
 
 
    
    
    
1.1.1.1. Port du verrou de sécuritéPort du verrou de sécuritéPort du verrou de sécuritéPort du verrou de sécurité    

Permet d’installer un verrou kensington (non fourni) au port pour éviter le vol de 
l’ordinateur. 
 

2.2.2.2. BatterieBatterieBatterieBatterie    
 

    
    
    
VVVVUE UE UE UE LATERALELATERALELATERALELATERALE DROITE DROITE DROITE DROITE    
 

 
 
 
 
 
 

1.1.1.1. Entrée Entrée Entrée Entrée MicrophoneMicrophoneMicrophoneMicrophone    
Permet de brancher un microphone    
 

2.2.2.2. Sortie CasqueSortie CasqueSortie CasqueSortie Casque    
Permet de brancher un casque ou des haut-parleurs externes 
 

3.3.3.3. PPPPort USBort USBort USBort USB    
    
4.4.4.4. Lecteur / Graveur de Lecteur / Graveur de Lecteur / Graveur de Lecteur / Graveur de CD/DVDCD/DVDCD/DVDCD/DVD    

    
5.5.5.5. EEEEjection djection djection djection d’’’’urgenceurgenceurgenceurgence    

Si vous devez éjecter manuellement un disque (par exemple suite à une coupure de 
courant), enfoncez une pointe fine dans cet orifice. N’utilisez pas la pointe d’un crayon, 
ou tout autre objet similaire qui pourrait se casser et rester coincé dans le trou. 
    

1111            2222                3333                                                                                                                                                                        4444            5555    

1111                                                                                                                                                                        2222    
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VVVVUE LATERALEUE LATERALEUE LATERALEUE LATERALE GAUCHE GAUCHE GAUCHE GAUCHE    
 
 

 
 
 
 
 
 
1.1.1.1. Entrée dEntrée dEntrée dEntrée d’’’’alimentationalimentationalimentationalimentation    

Pour connecter l’adaptateur secteur. 
 
 
2.2.2.2. PPPPort ort ort ort VGAVGAVGAVGA    

Pour connecter un moniteur externe compatible VGA. 
 
 
3.3.3.3. Port RJ 45Port RJ 45Port RJ 45Port RJ 45    

Utilisez uniquement un câble Ethernet standard 10 BASE-T/100 BASE-X/1000 BASE-T. 
 

AAAATTENTIONTTENTIONTTENTIONTTENTION : Ne branchez pas de câble téléphonique au port RJ45. 
    
    
4.4.4.4. Port HDMIPort HDMIPort HDMIPort HDMI    

Pour connecter un téléviseur HD ou un moniteur compatible HDMI. 
    
    
5.5.5.5. PortPortPortPortssss USB USB USB USB    

 
 
6.6.6.6. Port ePort ePort ePort e----satasatasatasata    

    
    
7.7.7.7. LLLLecteur ecteur ecteur ecteur de de de de cartescartescartescartes    

Vous pouvez utiliser les cartes mémoire suivantes sur l’ordinateur : SD et MMC. 
 

AAAATTENTIONTTENTIONTTENTIONTTENTION : Les cartes mémoire ont un sens d’insertion différent. Assurez-vous d’insérer la carte 
dans le sens correct  
AAAATTENTIONTTENTIONTTENTIONTTENTION : Les cartes mini et micro SD ne peuvent pas être insérées dans le lecteur de cartes sans 
adaptateur. Vérifiez le type de carte avant d’insérer la carte. 

    
    
    

1111                                2222                                        3333                                        4444                                                            5555             6              6              6              6                         7777    
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TTTTEMOINS LUMINEUXEMOINS LUMINEUXEMOINS LUMINEUXEMOINS LUMINEUX    
 

 
 

    
    
    
    

1.1.1.1. Témoin réseau sans filTémoin réseau sans filTémoin réseau sans filTémoin réseau sans fil    
 Indique que le réseau sans fil fonctionne. 
 

2.2.2.2. Témoin disque durTémoin disque durTémoin disque durTémoin disque dur    
 Indique que l’ordinateur accède au disque dur. 
 

3.3.3.3. Verrouillage NumériqueVerrouillage NumériqueVerrouillage NumériqueVerrouillage Numérique    
 Indique que le verrouillage des touches numériques est activé. 
 

4.4.4.4. Verrouillage Verrouillage Verrouillage Verrouillage MajusculeMajusculeMajusculeMajuscule    
Indique que le verrouillage des majuscules est activé. 

    
5.5.5.5. TéTéTéTémoin moin moin moin arrêt défilementarrêt défilementarrêt défilementarrêt défilement    

Indique que la fonction arrêt défilement, qui permet d’arrêter le défilement à 
l’écran des lignes de textes, est activée. 

 
    
    

 
 
 
 

5. Témoin arrêt 
défilement 

4. Témoin 
verrouillage majuscule 

3. Témoin  
verrouillage numérique 

2. Témoin 
disque dur 

1. Témoin Wi-Fi 
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MISE EN ROUTEMISE EN ROUTEMISE EN ROUTEMISE EN ROUTE    
 

 
RRRRECHARGER LA BATTERIEECHARGER LA BATTERIEECHARGER LA BATTERIEECHARGER LA BATTERIE    
 
La batterie de l’ordinateur est partiellement chargée. 
Lors de la première utilisation de votre ordinateur portable, nous vous recommandons 
de charger totalement la batterie.  
 
1. Raccordez le câble de l'adaptateur secteur au connecteur situé sur l'ordinateur. 
 
 
 

 

 
 
 
 

2. Raccordez le cordon d'alimentation de l'adaptateur à l'adaptateur secteur. 
3. Branchez le câble de l'adaptateur secteur à une prise secteur. 
 
Le témoin de charge s’allume et la charge de la batterie commence. 
 
 
 
 
 
 
AAAATTENTIONTTENTIONTTENTIONTTENTION : Lorsque la batterie devient faible, le témoin d’alimentation clignote. Lorsque 
cela se produit, sauvegardez immédiatement votre travail en cours. 
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OUVRIR ET ALLUMER L’ORDINATEUR 

 
 

1. Enlevez l’ensemble des 
emballages. 

2. Posez l’ordinateur sur une surface 
stable. 

3. Installez la batterie et assurez-
vous qu’elle est correctement 
positionnée. 

4. Connectez fermement les 
périphériques que vous souhaitez 
utiliser avec votre ordinateur à 
leurs ports respectifs. 

 
 
 

5. Branchez l'adaptateur secteur à la 
prise d'entrée DC située à l’arrière 
de l’ordinateur. Branchez ensuite 
le cordon secteur à une prise 
murale, puis à l’adaptateur 
AC/DC. 

 
 

 
 
 

6. Branchez l'adaptateur secteur à 
la prise d'entrée DC située à 
l’arrière de l’ordinateur. Branchez 
ensuite le cordon secteur à une 
prise murale, puis à l’adaptateur 
AC/DC. 

 

7. D'une main, soulevez 
soigneusement le couvercle/LCD 
pour obtenir un angle de vision 
confortable (ne pas dépasser 135 
degrés). De l'autre main, 
maintenez la base de l'ordinateur 
(Remarque : Remarque : Remarque : Remarque : Ne soulevez jamais jamais jamais jamais 
l'ordinateur par l’écran). 

8. Pressez le bouton de mise en 
marche pour allumer. 

135° 
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UTILISAUTILISAUTILISAUTILISATION DU CLAVIERTION DU CLAVIERTION DU CLAVIERTION DU CLAVIER    
 

 
   Touches fonction 
 

 

  
 
    Touche Fn  Touche Windows           Touche application 

Cette touche a la même fonction que le clic droit sur la 
souris et vous permet d'afficher le menu contextuel. 

    
RRRRACCOURCIS LOGO ACCOURCIS LOGO ACCOURCIS LOGO ACCOURCIS LOGO WWWWINDOWSINDOWSINDOWSINDOWS®*®*®*®*    
 

 

 
 

 

* Ce produit Essentiel b est compatible avec les marques citées (marques appartenant à des tiers et n’ayant aucun 
lien avec Sourcing & Creation). 

 

Affiche la fenêtre du Centre d’aide et de support de Windows 

 
Réduit toutes les fenêtres ouvertes 
 
 
 
Permet de changer de fenêtre active 
 
 
 
Affiche la fenêtre Exécuter 
 
 
 
Affiche l’explorateur de fichiers Windows 
 

 
Affiche la fenêtre de recherche de fichier de Windows 

 
 
Affiche la fenêtre Propriétés système 
 

 
Affiche la fenêtre de recherche d’un ordinateur sur le réseau. 

Ces touches vous permettent d’accéder directement à 
des fonctions spécifiques en fonction de chaque 
programme. 
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TTTTOUCHE OUCHE OUCHE OUCHE FFFFNNNN    
Cette touche vous permet d’accéder aux commandes sérigraphiées en bleu sur le 
clavier. 
 

    
++++    

    
Active/désactive le pavé tactile 

    
++++ 

    
Active/Désactive le rétro-éclairage de l’écran 

    
++++ 

    
Active/Désactive le son (mode muet) 

    
++++ 

    

Passe en mode veille. 

Appuyez sur le bouton  pour l’allumer 

    
++++ 

        
Diminue/Augmente le son 

    
++++ 

    

Alterne entre l’affichage de l’écran LCD de 
l’ordinateur portable et un écran externe 

    
++++ 

        
Diminue/Augmente le volume 

    
++++ 

    
Active/désactive la webcam 

    
++++ 

    

Active/Désactive le module de réseau sans fil 
(Wi-Fi®*) 

    
++++ 

    
Active/désactive la fonction bluetooth®* 

    
++++ 

    

Mettre en pause lors de la lecture d’un fichier 
multimédia 

    
++++ 

    
Active/Désactive le verrouillage numérique 

    
++++ 

    
Défilement des pages vers le haut/vers le bas 

    
    
    
    
    
    
    
    
* Ce produit Essentiel b est compatible avec les marques citées (marques appartenant à des tiers et n’ayant aucun 
lien avec Sourcing & Creation). 
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UTILISATION DU PAVE TACTILEUTILISATION DU PAVE TACTILEUTILISATION DU PAVE TACTILEUTILISATION DU PAVE TACTILE    
 

 
 
 
GESTES DU PAVE TACTILE 

 
Zoom avantZoom avantZoom avantZoom avant    : : : : Ecartez simultanément les deux doigts vers l’extérieur du pavé 
tactile pour zoomer sur une photo.    
 
Zoom arrièreZoom arrièreZoom arrièreZoom arrière    :::: Ramenez simultanément les deux doigts vers l’intérieur du 
pavé tactile pour faire un zoom arrière sur une photo. 
 
RotationRotationRotationRotation    : : : : Posez le pouce sur le pavé tactile puis tournez l’index vers la droite 
(rotation vers la droite) ou vers la gauche (rotation vers la gauche). 
 
DéfilDéfilDéfilDéfilementementementement : Faites glisser horizontalement trois doigts sur le pavé tactile 
pour faire défiler vos images vers la droite (image précédente) ou vers la 
gauche (image suivante). 
 
Clic droitClic droitClic droitClic droit : « Tapez » doucement avec trois doigts sur le pavé tactile pour 
afficher le menu contextuel. 
 
Poste de travailPoste de travailPoste de travailPoste de travail : Faites glisser trois doigts vers le haut sur le pavé tactile 
pour ouvrir la fenêtre OrdinateurOrdinateurOrdinateurOrdinateur. 
 
Navigation entre applicationsNavigation entre applicationsNavigation entre applicationsNavigation entre applications : Faites glisser trois doigts vers le bas sur le 
pavé tactile pour naviguer entre les applications ouvertes. 
 
 
 

 N’utilisez pas la pointe d’un stylo ou des objets pointus pour utiliser le pavé tactile. 
Cela pourrait l’endommager. 

 N’utilisez pas le pavé tactile avec les mains mouillées. Le pavé numérique pourrait 
ne pas fonctionner de manière optimale. 

 

Le bouton gauchebouton gauchebouton gauchebouton gauche possède les mêmes fonctions que le bouton 
gauche de la souris (sélection, double-clic, etc.). 
 
 
Le pavé tactilepavé tactilepavé tactilepavé tactile permet de déplacer le curseur à l’écran. 
 
 
 
 
Le bouton bouton bouton bouton droitdroitdroitdroit possède la même fonction que le bouton droit 
de la souris et affiche le menu contextuel de l’élément 
sélectionné. 
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ASSISTANT DE PREMIERE UTILISATIONASSISTANT DE PREMIERE UTILISATIONASSISTANT DE PREMIERE UTILISATIONASSISTANT DE PREMIERE UTILISATION    
 

Lorsque vous démarrez votre ordinateur pour la première fois, le programme 
d’installation se lance automatiquement. Veuillez ne plus toucher à votre ordinateur 
pendant le processus de configuration. 
  

 

  
 

  
 

Après redémarrage de votre ordinateur, l’assistant de première utilisation vous guide 
dans les différentes étapes d’installation. 
 

 

  
 

  
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 
 
 
 
 
 
 
 
 
7 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 

Cliquez sur « Suivant ». Entrez un nom d’utilisateur puis cliquez sur 
« Suivant ». 
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9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
13 

10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
14 

Saisissez un mot de passe si vous le 
désirez puis entrez-le de nouveau pour le 
confirmer. Cliquez sur « Suivant » pour 
continuer. 

Entrez la clé de produit située sous votre 
ordinateur. Cliquez sur « Suivant » pour 
continuer. 

Après avoir lu les termes du contrat, 
sélectionnez J’accepte les termes du 
contrat de licence puis cliquez sur 
« Suivant » pour continuer. 

Nous vous conseillons ensuite de cliquer 
sur Utiliser les paramètres recommandés. 

Réglez, si besoin, le fuseau horaire, la 
date et l’heure puis cliquez sur « Suivant » 
pour continuer. 

L’assistant de première installation finalise 
vos paramètres puis le bureau Windows 
s’affiche à l’écran. Votre ordinateur est 
alors prêt à fonctionner. 
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CREER UN SUPPORT DE RESTAURATION SYSTEMECREER UN SUPPORT DE RESTAURATION SYSTEMECREER UN SUPPORT DE RESTAURATION SYSTEMECREER UN SUPPORT DE RESTAURATION SYSTEME    
 
  

Le logiciel EBMC vous permet de créer sur une clé USB une sauvegarde du 
système à son état d’origine pour le restaurer en cas de problème. Prévoyez 
une clé USB d’une capacité supérieure à la capacité annoncée. 
 

1. Branchez le support de restauration (Clé USB) dans un port USB puis 
cliquez sur le bouton SUIVANT. 

 

 
 

2. Le logiciel détecte les périphériques amovibles branchés sur 
l’ordinateur. 

 

 
 

3. Les supports amovibles détectés sont ensuite affichés dans la liste 
déroulante. Sélectionnez votre support puis cliquez sur DEMARRER 
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Attention : Le support sélectionné par défaut est le premier de la liste. Si vous 
possédez plusieurs supports USB compatibles, veillez à sélectionner le bon 
support. En cas de doute, nous vous recommandons de débrancher tous les 
autres supports USB avant de lancer la procédure. 

 

4. Un message vous informe que toutes les fenêtres seront fermées. Le 
logiciel de sauvegarde désactive temporairement la mise en veille de 
l’ordinateur pendant la création du support de restauration système. 
Assurez-vous que votre ordinateur soit bien branché à une prise 
secteur. Cliquez sur OK. 

 

 
 

5. L’ordinateur se verrouille et le processus de sauvegarde se lance. 
Cette procédure peut durer une vingtaine de minutes. Cliquez ensuite 
sur SUIVANT. 

 

 
 

6. Cliquez sur TERMINER. 
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RRRRESTAURATION SYSTEME ESTAURATION SYSTEME ESTAURATION SYSTEME ESTAURATION SYSTEME AAAA PARTIR DU SUPPORT  PARTIR DU SUPPORT  PARTIR DU SUPPORT  PARTIR DU SUPPORT USBUSBUSBUSB    
 

1. Branchez le support de restauration (Clé USB) dans un port USB de 
votre ordinateur. 

 

2. Dès le démarrage de l’ordinateur, appuyez plusieurs fois 
successivement sur la touche FFFF7777 pour afficher le menu de sélection 
de périphérique de boot. 

 

3. Sélectionnez le périphérique qui correspond au support de 
restauration. 

 

4. L’interface de restauration se lance. Cette opération effacera toutes 
les données contenues sur votre disque dur. Veuillez ne pas 
interrompre le processus de restauration. 

 
 

 
 
 
Note : Assurez-vous que votre ordinateur soit bien branché à une prise 
secteur.  
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REINSTALLATION DU SYSTEMEREINSTALLATION DU SYSTEMEREINSTALLATION DU SYSTEMEREINSTALLATION DU SYSTEME    
 
 

Le disque dur de votre ordinateur comporte une partition de restauration 
cachée, qui permet de réinstaller le système d’exploitation Windows.  
 

 

Dès le démarrage de l’ordinateur, appuyez plusieurs fois successivement sur 
la touche F8F8F8F8. Vous accédez au menu des « options de démarrage options de démarrage options de démarrage options de démarrage 
avancéesavancéesavancéesavancées ». Sélectionnez « Réparer lRéparer lRéparer lRéparer l’’’’ordinateurordinateurordinateurordinateur », puis appuyez sur la 
touche « EntréeEntréeEntréeEntrée ». 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
Cliquez sur «    SuivantSuivantSuivantSuivant » 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Entrez le nom d’utilisateur et 
le mot de passe renseignés 
lors de la première mise en 
service de l’ordinateur, puis 
appuyez sur « OKOKOKOK ». 
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Vous accédez au menu des « Options de récupérationOptions de récupérationOptions de récupérationOptions de récupération    systèmesystèmesystèmesystème ». 
 

 
 
 
 
Sélectionnez « RéinstalRéinstalRéinstalRéinstaller Windowsler Windowsler Windowsler Windows » pour démarrer la restauration. 
 

 
 
Validez le début de la réinstallation du système en cliquant sur « OuiOuiOuiOui ».  
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La réinstallation s’effectue en plusieurs étapes, et le temps varie en fonction 
des données présentes sur votre ordinateur. 
 

 
 
 
Au bout de quelques minutes, l’ordinateur redémarre seul, puis termine le 
processus de réinstallation sans intervention de votre part. 
 
 

 
 
 

La restauration est terminée. L’ordinateur redémarre une seconde fois, avec 
les pilotes et applications installés d’origine. 
 
Suivez alors les instructions à l’écran et configurez l’assistant Windows 
comme lors de la première mise en service de l’ordinateur. 
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A l’issue de cette opération, l’ordinateur vous propose de récupérer les 
fichiers utilisateurs sauvegardés lors de la restauration d’usine. 
 
Pour restaurer vos fichiers, sélectionnez « Restaurer mes fichiersRestaurer mes fichiersRestaurer mes fichiersRestaurer mes fichiers ». Dans le 
cas contraire, sélectionnez « AnnulerAnnulerAnnulerAnnuler ». Tous les fichiers sauvegardés sont 
alors définitivement supprimés. 
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CREER UNE SAUVEGARDECREER UNE SAUVEGARDECREER UNE SAUVEGARDECREER UNE SAUVEGARDE    

Vous avez la possibilité de créer des copies de sauvegarde de vos fichiers 
personnels les plus importants, soit en laissant Windows choisir ce que vous 
avez à sauvegarder soit en sélectionnant vous-même vos dossiers individuels. 
Lors de la mise en service, vous devez paramétrer la sauvegarde. 

Cliquez sur le Menu « DémarrerDémarrerDémarrerDémarrer », puis accédez au panneau de configuration. 
Sélectionnez « Sauvegarder l’ordinateurSauvegarder l’ordinateurSauvegarder l’ordinateurSauvegarder l’ordinateur ». 

 

Cliquez sur « Configurer la sauvegardeConfigurer la sauvegardeConfigurer la sauvegardeConfigurer la sauvegarde    »»»»....  

 

Une fenêtre s’ouvre et vous propose les périphériques disponibles pour 
stocker la sauvegarde. Vous pouvez choisir de sauvegarder sur un support 
externe (format NTFS) ou sur la partition D du disque dur. Vous pouvez 
également enregistrer cette sauvegarde sur votre réseau domestique. 
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Cliquez sur « SuivantSuivantSuivantSuivant ». Vous pouvez laisser Windows effectuer une 
sauvegarde complète ou effectuer vous-même la sélection des éléments à 
sauvegarder. 

 

SI vous décidez d’effectuer vous-même la sélection,  choisissez les dossiers 
contenant vos données à sauvegarder. Vous pouvez également cocher la case 
« Inclure une image système du lecteurInclure une image système du lecteurInclure une image système du lecteurInclure une image système du lecteur CCCC » pour créer une image Système. 
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Cliquez sur « SuivantSuivantSuivantSuivant    » puis sur « Enregistrer les paramètres et exécuter la Enregistrer les paramètres et exécuter la Enregistrer les paramètres et exécuter la Enregistrer les paramètres et exécuter la 
sauvegardesauvegardesauvegardesauvegarde ». 

  

La sauvegarde initiale s’effectue alors. Lorsque celle-ci est terminée, cliquez 
sur « FermerFermerFermerFermer ». 

Désormais, lorsque vous ouvrez la fenêtre de sauvegarde des fichiers 
apparaît l’état de votre sauvegarde, avec notamment comme informations 
l’espace occupé sur le disque dur et la date de la prochaine sauvegarde.  

 
Pour débuter une sauvegarde immédiate, avec les derniers fichiers créés et 
les fichiers récemment modifiés, cliquez sur « Sauvegarder maintenantSauvegarder maintenantSauvegarder maintenantSauvegarder maintenant ». 
Pour modifier la date ou la fréquence des prochaines sauvegardes, ainsi que 
la liste des fichiers à sauvegarder, cliquez sur « Modifier les paramètresModifier les paramètresModifier les paramètresModifier les paramètres » et 
suivez les instructions. 
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RESTAURER UNE SAUVEGARDERESTAURER UNE SAUVEGARDERESTAURER UNE SAUVEGARDERESTAURER UNE SAUVEGARDE    
 
Lorsque vous voulez restaurer les fichiers sauvegardés, cliquez sur 
« Restaurer mes fichiersRestaurer mes fichiersRestaurer mes fichiersRestaurer mes fichiers ». 
 

    
    
Vous avez alors le choix de restaurer tous les fichiers ou seulement une 
partie.  
- Pour effectuer une restauration complète, cliquez sur « Dossiers Dossiers Dossiers Dossiers » puis, 
dans la fenêtre qui apparaît, sélectionnez votre dossier de sauvegarde (ici 
« Sauvegarde de C:Sauvegarde de C:Sauvegarde de C:Sauvegarde de C: ») et cliquez sur « Ajouter un dossierAjouter un dossierAjouter un dossierAjouter un dossier ». 
- Pour une restauration partielle, cliquez sur « FichiersFichiersFichiersFichiers » puis sélectionnez les 
fichiers que vous souhaitez restaurer et validez votre choix en cliquant sur 
« Ajouter des fichiers« Ajouter des fichiers« Ajouter des fichiers« Ajouter des fichiers ».  
 

 

 
 

Cliquez ensuite sur « Suivant Suivant Suivant Suivant » puis choisissez l’emplacement où restaurer la 
sauvegarde de vos fichiers (sur l’emplacement d’origine ou à un autre endroit 
de votre disque dur). Cliquez sur « RestaurerRestaurerRestaurerRestaurer » pour débuter la restauration. 

 
Lorsque la fenêtre indiquant « Vos fichiers sont restaurésVos fichiers sont restaurésVos fichiers sont restaurésVos fichiers sont restaurés » apparaît, cliquez 
sur « Terminer Terminer Terminer Terminer ». 
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Vous pouvez également accéder directement à la partition, via 
« OrdinateurOrdinateurOrdinateurOrdinateur », puis en double-cliquant sur le nom de l’ordinateur. 
 
Cliquez sur « Restaurer les fichiersRestaurer les fichiersRestaurer les fichiersRestaurer les fichiers », puis suivez les instructions 
mentionnées ci-dessus (Dossiers ou Fichiers). 
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EFFECTUER UNE RESTAURAEFFECTUER UNE RESTAURAEFFECTUER UNE RESTAURAEFFECTUER UNE RESTAURATION DU SYSTEME TION DU SYSTEME TION DU SYSTEME TION DU SYSTEME     
 

 
La rrrrestauration du systèmeestauration du systèmeestauration du systèmeestauration du système vous aide à restaurer les fichiers système de 
votre ordinateur en remontant le temps. Cela permet d'annuler les 
modifications du système sans affecter vos fichiers personnels, tels que les 
messages électroniques, les documents ou les photos. 

Sélectionnez « Restauration du systèmeRestauration du systèmeRestauration du systèmeRestauration du système » en passant par le menu 
« DémarrerDémarrerDémarrerDémarrer », puis « Tous Tous Tous Tous les programmesles programmesles programmesles programmes », « AccessoiresAccessoiresAccessoiresAccessoires » et 
« OutilsOutilsOutilsOutils    systèmesystèmesystèmesystème ». La fenêtre suivante apparaît au bout de quelques 
secondes : 

 

Cliquez sur « SSSSuivantuivantuivantuivant    », et sélectionnez une date dans la liste. Veillez à 
sélectionner une date antérieure au problème que vous rencontrez. Cliquez à 
nouveau sur « SuivantSuivantSuivantSuivant    », puis sur « TerminerTerminerTerminerTerminer » pour débuter la restauration. 
Celle-ci dure quelques minutes, puis l’ordinateur redémarre 
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CARACTERISTIQUES VIDEOCARACTERISTIQUES VIDEOCARACTERISTIQUES VIDEOCARACTERISTIQUES VIDEO 
 

Votre ordinateur portable comporte à la fois une carte graphique Intel® carte graphique Intel® carte graphique Intel® carte graphique Intel® et une carte carte carte carte 
graphique NVIDIA®. graphique NVIDIA®. graphique NVIDIA®. graphique NVIDIA®. Dans un souci d’économie d’énergie, la carte graphique Intel® Intel® Intel® Intel® est 
utilisée par défaut.  
Grâce à la technologie Nvidia® OPTIMUSNvidia® OPTIMUSNvidia® OPTIMUSNvidia® OPTIMUS, l’ordinateur bascule automatiquement sur la 
carte graphique NVIDIA®NVIDIA®NVIDIA®NVIDIA®, plus gourmande en énergie, lors de l’utilisation d’un logiciel 
3D.  
 
Technologie Nvidia® OPTIMUSTechnologie Nvidia® OPTIMUSTechnologie Nvidia® OPTIMUSTechnologie Nvidia® OPTIMUS    
La technologie Nvidia® Optimus est une 
technologie conçue pour tirer les meilleures 
performances du système graphique tout en 
permettant une durée de batterie plus longue, 
sans  devoir changer manuellement les 
paramètres. 
Lorsqu’une application, nécessitant un supplément de performances ou de qualité, est 
exécutée, le système active automatiquement la carte graphique NVIDIA®NVIDIA®NVIDIA®NVIDIA®. Lorsque le 
système ne nécessite pas une telle amélioration de performances, il active la carte 
graphique Intel®Intel®Intel®Intel®.  
 
    
Pour sélectionner manuellement une carte graphiquePour sélectionner manuellement une carte graphiquePour sélectionner manuellement une carte graphiquePour sélectionner manuellement une carte graphique    :::: 
Toutefois, vous pouvez décider de la carte graphique que vous souhaitez utiliser. Pour 
cela : 
 

1. Effectuez un clic-droit sur une application. 
2. Sélectionnez Exécutez avec le processeur graphiqueExécutez avec le processeur graphiqueExécutez avec le processeur graphiqueExécutez avec le processeur graphique 
3. Sélectionnez Graphiques intégrésGraphiques intégrésGraphiques intégrésGraphiques intégrés pour utiliser la carte graphique Intelutiliser la carte graphique Intelutiliser la carte graphique Intelutiliser la carte graphique Intel®®®®, , , , 

ou sélectionnez ou sélectionnez ou sélectionnez ou sélectionnez ProcesseProcesseProcesseProcesseur NVIDIAur NVIDIAur NVIDIAur NVIDIA hautes performances pour utiliser la 
carte graphique NVIDIANVIDIANVIDIANVIDIA®®®®.  

 
 

    
    
    
Pour accéder au panneau de configuration Pour accéder au panneau de configuration Pour accéder au panneau de configuration Pour accéder au panneau de configuration 
de la carte graphique Intelde la carte graphique Intelde la carte graphique Intelde la carte graphique Intel®®®®    ::::    
    
Effectuez un clic-droit sur le bureau et 
sélectionnez Propriétés graphiquesPropriétés graphiquesPropriétés graphiquesPropriétés graphiques. 
 
 
Pour accéder au panneau dPour accéder au panneau dPour accéder au panneau dPour accéder au panneau de configuration e configuration e configuration e configuration 
de la carte graphique NVIDIAde la carte graphique NVIDIAde la carte graphique NVIDIAde la carte graphique NVIDIA®®®®    ::::    
    
Effectuez un clic-droit sur le bureau et 
sélectionnez Panneau de configuration Panneau de configuration Panneau de configuration Panneau de configuration 
NVIDIANVIDIANVIDIANVIDIA. 
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CARACTERISTIQUES AUDIOCARACTERISTIQUES AUDIOCARACTERISTIQUES AUDIOCARACTERISTIQUES AUDIO 

 
Réglages du Volume SonoreRéglages du Volume SonoreRéglages du Volume SonoreRéglages du Volume Sonore    ::::    
Le niveau du volume sonore peut être réglé soit à l'aide du contrôle de volume dans le le le le 
panneau de configurationpanneau de configurationpanneau de configurationpanneau de configuration., soit en cliquant sur l'icône HautHautHautHaut----parleurs parleurs parleurs parleurs dans la barre des 
tâches. 
 

  
 
 
Le volume peut  également être réglé à l'aide de la combinaison de touches Fn + Fn + Fn + Fn + 
F5/F6F5/F6F5/F6F5/F6. 
 
 
 
 
    
    
    
Son THX® TruStudio ProSon THX® TruStudio ProSon THX® TruStudio ProSon THX® TruStudio Pro    ::::    
Installez l'application THX® TruStudio THX® TruStudio THX® TruStudio THX® TruStudio 
Pro Pro Pro Pro afin de pouvoir configurer les 
paramètres audio adéquats permettant 
d’obtenir les meilleures performances de 
jeux, de musique et de films. 
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Activation de THX® TruStudio ProActivation de THX® TruStudio ProActivation de THX® TruStudio ProActivation de THX® TruStudio Pro    ::::    
Lors de la première utilisation de THX® TruStudio Pro vous devez activer activer activer activer l'application.  
1. Pour activer l'application, vous devez être connecté à Internet. 
2. Double-cliquez sur l’icône THX Activer THX Activer THX Activer THX Activer sur le bureau et cliquez sur le bouton ActiverActiverActiverActiver. 
3. Le programme va se connecter à Internet pour vérifier la clé d'activation.  
4. Cliquez sur Terminer Terminer Terminer Terminer pour terminer l'activation de l'application. 
5. Redémarrez votre ordinateur.  
 
 
THX® Tru Studio Pro & HDMITHX® Tru Studio Pro & HDMITHX® Tru Studio Pro & HDMITHX® Tru Studio Pro & HDMI    ::::    
1. Lorsque vous connectez un écran HDMI à la prise de sortie HDMI, les commandes 
de THX TruStudio Pro sont désactivées. 
2. Une fenêtre d'avertissement apparaîtra avec le message «VoulezVoulezVoulezVoulez----vous sélectionner vous sélectionner vous sélectionner vous sélectionner 
un autre périphérique audio maintenant ? un autre périphérique audio maintenant ? un autre périphérique audio maintenant ? un autre périphérique audio maintenant ? ». 
 

 
 
 
3. Cliquez sur Non Non Non Non pour continuer à utiliser la sortie audio HDMI depuis votre écran 
externe (n’essayez pas de sélectionner un autre périphérique audio lorsque l'écran 
externe HDMI est connecté). 
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TECHNOLOGIES EMBARQUEESTECHNOLOGIES EMBARQUEESTECHNOLOGIES EMBARQUEESTECHNOLOGIES EMBARQUEES    
    

    

WIFIWIFIWIFIWIFI    
    

    

    

    

Le Wifi est une technologie permettant de créer 
des réseaux informatiques sans fil (Wireless). Il 
s'agit d'une norme de l'IEEE baptisée 802.11.  
 
Sa portée varie d'un appareil à l'autre entre 
quelques dizaines de mètres à plusieurs 
centaines de mètres, ce qui en fait une 
technologie de premier choix pour le réseau 
domestique avec connexion internet.  
 
Il est de plus en plus utilisé par divers matériels 
informatiques, ordinateurs, organiseurs (PDA), 
consoles de jeux portables voire des imprimantes 
utilisent elles aussi le Wifi pour simplifier leur 
connexion.  
    
Le Le Le Le WifiWifiWifiWifi est activé automatiquement sur cet  est activé automatiquement sur cet  est activé automatiquement sur cet  est activé automatiquement sur cet 
ordinateur ordinateur ordinateur ordinateur portableportableportableportable....    

    

BLUETOOTHBLUETOOTHBLUETOOTHBLUETOOTH®®®®    
    

    

 
 

 

La technologie Bluetooth est un type de 
connexion basée sur l’utilisation d’ondes radio 
courte distance développée pour remplacer les 
connexions par câbles entre différents appareils 
électroniques.  
 
Cette technologie vise à normaliser les 
communications sans fil courte distance entre 
ordinateurs, assistants personnels (PDA), 
téléphones et autres périphériques. 
 
Prévu pour être utilisé avec des périphériques 
portables, le Bluetooth consomme peu 
d'énergie et possède un rayon d'action limité 
(inférieur à 10 mètres). 
 
Le Bluetooth est activé automatiquement sur Le Bluetooth est activé automatiquement sur Le Bluetooth est activé automatiquement sur Le Bluetooth est activé automatiquement sur 
cet ordinateur cet ordinateur cet ordinateur cet ordinateur portableportableportableportable.... 

    

WIDIWIDIWIDIWIDI®®®®****    
    

    

    

    

La tLa tLa tLa technologie Wireless Displayechnologie Wireless Displayechnologie Wireless Displayechnologie Wireless Display (affichage 
sans fil), mise au point par Intel, permet de 
visionner le contenu d’un ordinateur (Internet, 
dossiers personnels, vidéos…) sur un écran 
plus grand et ceci sans fil.  
 
Pour profiter de cette technologie, vous devez 
vous équiper d’un boitier TV prévu à cet effet. 
 
Pour activer la technologie Wireless Display, 
double-cliquez sur l’icône présente sur le 
bureau, et suivez les instructions affichées à 
l’écran. Entrez le code à 4 caractères qui 
apparaît sur votre téléviseur, puis cliquez sur 
ConnecterConnecterConnecterConnecter. 
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GUIDE DE DEPANNAGEGUIDE DE DEPANNAGEGUIDE DE DEPANNAGEGUIDE DE DEPANNAGE    
 
 

Si vous rencontrez un problème avec cet appareil, vérifiez les éléments ci-dessous avant 
de le déposer au centre de services de votre magasin. 
 

SymptômesSymptômesSymptômesSymptômes    Causes possiblesCauses possiblesCauses possiblesCauses possibles    SolutionsSolutionsSolutionsSolutions    

L’ordinateur ne L’ordinateur ne L’ordinateur ne L’ordinateur ne 
s’allume pass’allume pass’allume pass’allume pas    

La prise de l’appareil n’est pas 
branchée. La batterie est 
déchargée. 
 

Vérifiez que l'ordinateur est 
alimenté. Si nécessaire, 
branchez l'adaptateur secteur, 
en vérifiant qu'il est alimenté et 
correctement connecté à 
l'ordinateur pour recharger la 
batterie. 

Aucun sonAucun sonAucun sonAucun son    

Le volume est réglé au 
minimum, ou en position 
MUTE. 
 

Cliquez sur l'icône des haut-
parleurs de la barre des tâches 
et assurez-vous que Muet n'est 
pas activé et que le curseur de 
contrôle du volume n'est pas 
positionné sur la position faible. 
Appuyez sur les touches Fn-F4 
pour réactiver le son. 

L'ordinateur est L'ordinateur est L'ordinateur est L'ordinateur est 
sous tension, mais sous tension, mais sous tension, mais sous tension, mais 
l'écran est noirl'écran est noirl'écran est noirl'écran est noir    

L’ordinateur est en veille. 
 
Le rétro-éclairage est 
désactivé. 
 

Appuyez sur le bouton de mise 
en marche, pour réactiver 
l’ordinateur. 
Appuyez sur les touches Fn-F8 
pour réactiver le rétro-éclairage. 

Le disque dur émet Le disque dur émet Le disque dur émet Le disque dur émet 
un sifflementun sifflementun sifflementun sifflement    

Cherchez si le bruit ne 
provient pas d'une autre 
source. 

Effectuez immédiatement une 
sauvegarde du disque. 
 

L’ordinateur est plus L’ordinateur est plus L’ordinateur est plus L’ordinateur est plus 
chaud que chaud que chaud que chaud que 
d’habituded’habituded’habituded’habitude    

Posez toujours l’ordinateur sur 
une surface plane afin que l'air 
puisse circuler tout autour et 
en dessous. 

Vérifiez que l'air peut circuler 
autour des ouïes de ventilation 
situées à l'arrière de l'ordinateur. 

L’ordinateur L’ordinateur L’ordinateur L’ordinateur 
s'interrompt s'interrompt s'interrompt s'interrompt 
momentanément ou momentanément ou momentanément ou momentanément ou 
fonctionne très fonctionne très fonctionne très fonctionne très 
lentementlentementlentementlentement    

Cela peut correspondre à un 
comportement normal de 
Windows. Les traitements en 
arrière-plan (comme une 
analyse de l'antivirus) peuvent 
ralentir les performances des 
autres applications. 

Redémarrez l'ordinateur. 
Vérifiez l'espace disque 
disponible. Supprimez les fichiers 
temporaires et inutiles. 
Eventuellement, effectuez une 
restauration du système, pour 
reconfigurer votre ordinateur. 

LeLeLeLe module  module  module  module WIWIWIWI----FIFIFIFI    

nnnn’’’’est pasest pasest pasest pas    détecté.détecté.détecté.détecté.    
Le module est désactivé. 

Vérifiez l’indicateur de la touche 
de fonction pour voir si le module 
WI-FI est activé ou désactivé. 

La connexion La connexion La connexion La connexion WiWiWiWi----FiFiFiFi    
est aléatoireest aléatoireest aléatoireest aléatoire    

La liaison avec votre 
routeur/modem Wi-Fi n’est 
pas correctement 
synchronisée. 
 
Le module de réseau sans fil 
est désactivé. 

Vérifiez que votre 
routeur/modem Wi-Fi fonctionne  
en essayant de connecter, par 
exemple, l’ordinateur d’un ami. 
Vérifiez, dans la documentation 
de votre routeur/modem Wi-Fi, 
s’il vous faut appuyer sur un 
bouton de pairage.  
Appuyez sur les touches Fn-F3 
pour activer le module sans fil. 

 




